

Minižactvo U12 dvakrát rozstřílelo v derby TJ Svitavy!



Ke druhému dvojzápasu letošní sezóny jsme zamířili na palubovku TJ Svitavy. Těžký soupeř, který má ve svém středu dva rozdílové hráče, Bryšku a Špačka, a který nás v loňské sezóně dokázal dvakrát porazit. Sobotní ráno nás přivítalo pošmourným počasím, mlha byla, že by se dala krájet, ale nakonec jsme probudili i Bebe a všichni zdárně dorazili do Svitav. Během rozcvičování jsme odhadovali sílu soupeře, sice kluci velcí, ale v basketbalových dovednostech jsme se jevíli lépe. Bryška nedorazil, první menší překážka se pokořila sama. Jdeme do zápasů na dvě pětky a uvidíme.



20.10.2018 TJ Svitavy - ADFORS Basket Litomyšl **20:63** (0:16 8:37 10:55)
Dominik Suchomel - 14, Nela Škeříková - 12, Jolana Jánová - 8, Tadeáš Tichý - 8, Adam Karlík - 6,
David Kubíček - 6, Bohdana Metyšová - 4, Tomáš Hanuš - 2, Natálie Svobodová - 2,
Berenika Gultová - 1

Do zápasu jsme nastoupili s následujícím rozdělením:

- 1.pětka - Kubíček D., Suchomel D., Tichý T., Metyšová B. a Svobodová N.
- 2.pětka - Karlík A., Škeříková N., Gultová B., Jánová J. a Hanuš T.

Do zápasu samotného jsme vstoupili velice aktivně a velmi dobrou obranou jsme soupeře nepouštěli do žádných akcí. V útoku jsme předváděli velmi pestré akce, kdy mnohdy jsme zakončovali sami do koše po sérii krásných přihrávek. Skóre se postupně ale neustále navyšovalo v náš prospěch. Pěkný zápas.



20.10.2018 TJ Svitavy - ADFORS Basket Litomyšl **22:76** (12:12 12:38 22:51)

David Kubíček - 16, Dominik Suchomel - 13, Tadeáš Tichý - 12, Jolana Jánová - 9, Adam Karlík - 6,
Bohdana Metyšová - 6, Nela Škeříková - 6, Natálie Svobodová - 4, Berenika Gultová - 2,
Tomáš Hanuš - 2

Do druhého zápasu jsme vyměnili pořadí našich pěttek, tedy naše druhá, hrála proti první pětce soupeře a obráceně. První čtvrtina byla velice vyrovnaná, skóre se přelévalo ze strany na stranu, na konečných 12:12. Do druhé čtvrtiny dostali hráči jasný pokyn, ještě více „přitvrdit“ v osobní obraně, hned po vstřeleném koši aktivně bránit s tím, že náš hráč bránící výhoz bude aktivně vypomáhat a zdvojit. Tato taktika byla velice úspěšná a dá se říct, že jsme soupeře nepustili ani za půlku. Čtvrtinu jsme vyhráli 26:0. A pak následně celý zápas k výbornému výsledku 76:22, kde naše první pětka svůj mini zápas vyhrála 51:0.

Co dodat? Takovéto zápasy je radost vidět, hrát, koučovat. Do zápasu jdete s pokorou. A to, co předvedli naši hráči, bylo prostě perfektní. Výborně bránili, v útoku hráli pestře a hlavně, hráli jako tým. Takhle hezký týmový výkon už jsem dlouho neviděl. Mohli jsme vidět, jaký naši hráči udělali pokrok. Pochvalu si zaslouží úplně všichni. A pochvalu a poděkování si zaslouží i rodiče. Celou dobu povzbuzovali. Slušně ale hlasitě. Jo, abych nezapomněl, Radko, ta buchta byla výborná. Myslím si, že jsme si to všichni užili. Jen tak dál. Díky moc.

22.10.2018 Zbyněk Tichý



ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>